

Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajdusoboszlón, Rákóczy-ut,
I. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 P. 50 fill. Vidéki előfizetőknek
havi 16 fill. postaköltséggel több.
Lapzárta szombaton délelőtt.

Meddig még?

Meddig él még vissza türelmünkkel Katilina, kérdezte Ciceró a római fórumon a bünszövetkezet rémuralmának kellős közepette, mikor az eihomályosult égen az igazságnak nyoma sem volt többé és a római polgárok rémülten összedugott fejében egyetlen kérdés élt csak: „Mi lesz velünk?”

„Meddig még?” kérdezzük mi, amikor a világtörténelem legnagyobb bünszövetkezte, amely egy nép elpusztítására szövetkezett, napról-napra a rémségek újabb özönével tör reánk és amikor azt hittük már, hogy elérkezett számunkra a nyomorúság teljessége, rémülten állapítjuk meg, hogy új üzenetet hoz a pósta, új áldozatokat hoz a vasut és új szörnyűségekről kell kiabálnunk szerte a világba, mintegy elhagyott őrtoronyból, vagy egy elsüllyedt hajóról, hátha akad még ember, aki fölfogja üzenetünket, hátha akad antenna, amelybe belekapaszkodik segélykérő jelzésünk, talán lesz fül, amely meghallja, sziv, amely megérzi, akarat, amely föl serkent és elindul felénk, hogy segítsen rajtunk.

Csak nemrégiben jött hire, hogy a románok minden magyart kiűztek állásából, most a déli határállomásra, Kelébiára érkeznek friss menekültek, akiket Zsifkovics tábornok diktatúrája tett hontalanná, akik visszamenekülnek a megcsonkított hazába, ahol a gondok, a nélkülözés és a nyomorúság mártírsorsa vár rájuk.

Északról hasonló rémségeket szignalizál a lélek rádiója: a csehek megbüntetik a politikai pártot, ha transzparenst használ propagandára, de csak akkor, ha magyar a párt és nem engedik meg, hogy karácsonykor szegény gyermekeket ruházzanak fel, ha a gyermekek magyarok.

Már megszoktunk mindent, tudjuk, hogy az igazság messzi honába rögzös ut vezet, amelynek a neve élet, de mégis elképeldünk a gonoszság ilyen özönvíze látára és azt kérdezzük: Meddig még? Most tárgyalások folynak, melyben a háboru „főbűnöséről” Magyarországról tárgyalnak. Benes miniszter lapjai telve vannak azzal, hogy a magyarság nem alkudott meg sorsával, nem elégszik meg a kegyelemkenyérrel, melyet jótékonyan neki juttatni akarnak, Magyarország fegyverkezik, nem enged igazából és Európa biztonságát veszélyezteti.

Már kifogytak a fellengős szavak, nincs tovább, elérkeztünk ahhoz a sajátságos lelkiállapothoz, amelyben a meggyőitört ember kétségbevonja érzékei józanságát, nem hiszi, hogy valóságos világ az, amelyben ilyen dolgok történhetnek. Veszedelmes lelkiállapot ez, mert az üldözöttből könnyen támadó támadó. Veszedelmes lelkiállapot ez, mert akinek már csak az élete maradt meg, annak nincs veszíteni valója többé és az életét

hozzámérve más kevésbé értékes és igazságos életekhez, kezébe veszi sorsát és amikor minden igazság, tekintély és védelem elhagyta, az élet egyetemes parancsa szerint önmaga védi meg önmagát.

Mit akarnak még? ... Lángba akarják borítani Európát? Mert egész Európa lángba borulását jelenti az, ha a trianoni tűzfészek kellős közepében kigyullad az önvédelem szikrája és minden papiros szerződést elsöpör orkánnal végigszárad az egész világon.

Meddig még? kérdezzük utóljára, mert ha nem is fegyverkezünk, az ősember fegyverét, a lesújtó öklöt még mindig büszkén hordjuk és abban a pillanatban, ahogy megdöntött és böcs politikusainkat az elkeseredés, az örökös kudarc, a megnemértés, a gyilkos gyűlölet és a gyalázkodó propaganda, az európai dipomáciai mozsár gáztámadása félreléki, nehogy azt higgyék, hogy itt az elernyedés, a lemondás 1918-as ferője fog következni, hanem a tíz év óta hontalanított és üldözött magyarság végső önvédelmi harcával kell Zsifkovicsnak és Benesnek számolnia, még akkor is, ha mind egy szállig elveszünk, mert a halhatatlan Kossuth szerint is: Többet ér a dicső halál, mint a gyáva létezés egy nép számára. Meddig még? — kérdezzük most már utóljára és a magyarság Katilináinak fejét kívánjuk...

Vármegyei tisztújító közgyűlés.

Hajdúvármegye törvényhatósága dec. 12-én rendkívüli érdeklődés mellett tartotta meg Debrecenben a vármegyei tisztújító közgyűlést, amelyen a tisztviselőknél kívül 204 bizottsági tag jelent meg, akik között ott voltak többek között: dr. Baltazár Dezső ref. püspök, dr. Petri Pál, dr. Tormay Géza államtitkárok, dr. Maday Gyula orsz. gyűl. képviselő, kir. tankerületi főigazgató és az új törvény alapján bekerült állami főtisztviselők és érdekeltségek szakképviselői. Ünnepeles, komoly csendben nyitotta meg a közgyűlést dr. Hadházy Zsigmond főispán, szívélyes szavakkal üdvözölve a megjelenteket. Indítványára a közgyűlés jegyzőjévé Harsányi Bélát, ügyészévé dr. Dajka Ambrus hajdusoboszlói főügyészt választották meg. A kijelölt választmány tagjai lettek a főispán elnöklele alatt dr. Baltazár Dezső püspök, dr. Ujvárossy Lajos, Gödény Ferenc, dr. Czeglédy Mihály, Lovász András, dr. Ludány Miklós. A szavazatszedő küldöttség elnöke dr. Pénzes Mihály hajdunánási polgármester, tagjai: vitéz Kőszeghy Frigyes és Molnár Zoltán, jegyzője dr. Varga János lett. A kijelölt bizottság az alispáni állásra Rásó István nyug. főispán, felsőházi tagot és dr. Cseke Sándor árvaszéki elnököt jelölte. A leadott 204 szavazatból Rásó István 135, dr. Cseke Sándor 67 szavazatot nyert, egy

szavazat nem jelölt egyénre esett, egy szavazat üres volt. Dr. Hadházy Zsigmond főispán a közgyűlés tagjainak óriási lelkesedése közben Rásó István felsőházi tagot megválasztott alispánnak jelentette ki, akiért dr. Baltazár Dezső püspök vezetése mellett dr. Maday Gyula és dr. Ludány Miklósból álló küldöttség ment. Az új alispánt leírhatatlan lelkesedés, zugó tapsok és szünni nem akaró lelkes éjzenések között vállra emelve hozták a közgyűlési terembe, ahol dr. Hadházy Zsigmond főispán üdvözölte elsősorban s kérte, hogy kiváló közigazgatási tudását, akaraterejét, gazdag tapasztalatait és szeretetét a vármegye közönségének javára értékeltesse. Rásó István alispán áttanós tetszéssel, tüntető lelkesedéssel fogadott, magas színvonalu beszédben adott komoly és tartalmas programot, amelyet zugó taps követett. Meghatott szavakban mondott hálás köszönetet a vármegye közönségének a hata mas és fölemelő bizalomért, melyről úgy érzi, hogy nem annyira a múltnak, mint inkább a jövőnek szól. Meleg szavakkal köszönte meg a főispán üdvözletét és őt a maga részéről is igaz szeretetéről, őszinte bizalmáról biztosította.

— Uraim! — mondotta Rásó alispán — az én csekély tehetségem, szívós kitartásom, ernyedetlen szorgalmam és vasakaratom az én szeretett vármegyémnek rendelkezésére áll. — Kijelentette, hogy a vármegyének minden fiát egyforma odaadással szolgálja. A mult hagyományából minden értéket át akar vinni a fejlődő életbe a változott viszonyok és súlyos közgazdasági helyzet közepette is. Minden tekintetben a modern közigazgatás híve. Éjjeli-nappali egyé fog tenni, hogy a vármegye összes városainak és községeinek aktuális ügyeit megismerhesse. Evégből kimegy a közönség közzé, nem udvariasságból, hanem azért, hogy beleláthasson a községek és városok háztartásába. A terhek alatt roskadozó polgárság helyzetén úgy tud majd segíteni, ha a legnagyobb takarékos-ságot valósítjuk meg minden vonalon. Luxus kiadásokat nem tűr meg. A tisztviselők lelkiismeretesen dolgozzanak. Mindenki számára a köteleltségteljesítés és a takarékos-ság a legelső feladat. A közigazgatásban és ügykezelésben első köteleltség a felesleges formások és bürokrácia eikerülése. Minél gyorsabb csellekvésben és gyakori érintkezésben látja megvalósítva a közigazgatási ügyek üdvös lebonyolítását. Főgondja lesz rá, hogy a tisztviselők a közönséggel szemben a lehető legudvariasabb bánásmódot tanusítsák. A tisztviselők a jó közigazgatásért és a nép szociális érdekeinek hűséges szolgálatáért vannak örálló helyre állítva és nem a közönség van a tisztviselőkért. Gazdasági kérdések megoldásánál mindenkor számít a Mezőgazdasági Kamara támogatására. Politikai tekintetben gróf Bethlen István politikájának

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel
Halász Nándor ékszerész üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!

H I R E K.



lelkes, tántoríthatlan hive, mert csak az ő kezei között látja az ország jövőjét biztosítva. Gróf Bethlen önzetlen hazaszeretében nem kételkedhetik senki. A közigazgatási ügyek vezetésébe politikai szempontokat bevinni nem enged. Nem tűri meg a demokrácia köntösebe burkolt nemzetközi demagógia garázdálkodását. Legyünk mindnyájan a keresztény nemzeti eszmék lánglelkű apostolai.

A hosszantartó lelkes éljenzés és tapsok lecsillapodása után Demjén Ferenc hajduszoszlói ref. lelkész, hat. bizottsági tag állott fel szólásra, aki méltatva a nyugalomba vonult Pákozdy Sándor alispán kiváló érdemeit, az új alispánt, aki a vérzivataros, gonosz időkben felelősségteljes nagy állást töltött be a vármegye élén, élete veszélyeztetésével is segítségükre sietett a veszélyben lévőeknek, hogy támogassa azokat, akiket le akarnak tiporni. Ezt azért tette, mert nemcsak szent kötelességet vélt teljesíteni, hanem mert szíve, lelke egybeforrott a vármegye és a közönség szeretetével és az igazságszeretetet tartotta legdrágább kincsnek mindenekfelett. Szívbeli üdvözölte az új alispánt; nehéz, nemes, dicső munkájára pedig Isten áldását kérte. Zúgó taps és lelkesült éljenzés fogadta az üdvözítő szavakat, melynek elhangzása után a megjelent előkelőségek a szónokot üdvözölték.

A tisztikar további kiegészítése következett ezután. Főjegyzővé egyhangulag megválasztott dr. Nábráczky Béla; főügyészé dr. Benkő Géza, árvaszéki elnökké dr. Cseke Sándor, másodfőjegyzővé dr. Uzonyi Barna, központi szolgabíróvá dr. Elhey László, mindnyájan egyhangulag. Nagy szótöbbséggel püspökladányi főszolgabíró lett dr. Lessényi István. Árvaszéki ülnökökké választottak: dr. Hadházy Béla, dr. Rásó Gyula, dr. Antal Antal, jegyzőkké: dr. Varga János, dr. Poroszlav István, dr. Torma Kálmán, szolgabírákká: dr. Egyed János, dr. Poroszlav Ferenc, dr. Szilágyi Ferenc, utóbbi szótöbbséggel. Az újonnan választott tisztviselők az esküi letévén, dr. Nábráczky főjegyző mondott köszönetet a kitüntetett bizalomért.

A tisztújítás délután 2 órakor végződött. A megejtett választások vármegye szerle általános megnyugvást keltek.

Minden csoda? Nem! 3 nap tart? Nem!

Két esztendeig is csodálkozhat azon, hogy a részletre vásárolható

PHILIPS rádió

milyen jó, olcsó és könnyen kezelhető. Kapható:

JUHÁSZ LAJOS

villany- és rádió-üzletében (Árucarnok 20) Villanyvilágítási berendezések jutányosan! Ugyanott élő- és művirág alkalmi csokrok! Diszvázáék és cserepek!

Tekintse meg kirakatomat!

— A református templomban ma délelőtt Demjén Ferenc lelkész, a gyermek-istentiszteleten Kovács Lajos vallásánító-lelkész, a délutáni istentiszteleten Fehér János segédlelkész prédikál.

— Adventi vallásos összejövetel lesz ma délután 5 órai kezdettel a központi iskola emeleti nagytermében a következő műsorral: 1. Közének: 75. dicséret 1. verse. 2. Imádkozik: Fehér János segédlelkész. 3. Szavai: Magyar Margit III. polg. isk. tanuló. 4. Bibliát-magyaráz: Demjén Ferenc lelkész. 5. „Kegyes lelkek...” Éneklő a ref. tantesztület tagjaiból alakult dupla kwartett, Iványi Antal kántor vezetésével. 6. Szavai: R. Tóth Róza III. polg. isk. tanuló. 7. Befejző közének: 74. dicséret 4. verse. Az ajtóknál az „Egyházi Hiradó” nyomtatási költségeinek fedezésére történik a gyűjtés.

— Pákozdy Sándor alispán a múlt hét folyamán nyugdíjaztatási kérvényét beadta. Pákozdy alispánt puritán jellege és igazságszeretete jellemezte, aki bölcs belátással, gazdag közigazgatási képességekkel, higgadt megfontolással és a körülmények kellő mérlegelésével intézte 15 éven át szülővármegyéje ügyeit Távozása felett nem térhetünk csak egyszerűen napirendre.

— A városi képviselő-választások dec. 8-án nagy érdeklődés mellett folytak le Hajduszoszlón, mindemellett 5-600 szavazóval kevesebb jelent meg a szavazásnál ez alkalommal, mint a megyebizottsági tagválasztásnál. A választások a városi polgári pártnak hoztak többséget. Azok a híresztelések, amelyek a választással kapcsolatosan egyik debreceni lapban jelentek meg, hogy az egységspárt egyik kerületben a kommunistákkal fogódzót volna, tendenciózus valótlanság. Az egységspárt tagjai közül többen voltak jelöltek, de azok semmi más pártbeli jelöltekkel nem pártáltak. Megválasztottak az I. kerületben: Demjén Ferenc, Körner Géza, Muhy Dániel, dr. P. Pap Ernő, Székely József, Szilágyi Mihály, póttagokul: Rákosi László, Gaál Antal; a II. kerületben: id. Hercegh Bálint, Kiss Mihály, Király Lajos, Márton Minály, Cseke Máté, Kircsi István, A. Tóth Sándor, Nánási Sándor, póttagokul: Kátay Gyula, Szilágyi Antal, S. Kovács Pál; a III. kerületben: Császi Lajos, S. Kovács Gábor, Szilágyi Ferenc, Borbély Ferenc, Soós András, póttagokul: H. Fekete Mihály, Károlyi József; a IV. kerületben: Gönci János, B. Nagy Albert, Gáti Károly, Loós István, Lovas Károly, Kovács József, póttagokul: Borbély József, Zala Emil; az V. kerületben: Bélyeky Lajos, idős. Szell Gábor, Szilágyi Kálmán, Kiss Károly, Somogyi József, póttagokul: Dörgő Sándor, Décey Sándor. A választásokat dr. Uzonyi Barna vm. II-od főjegyző vezette s a legteljeseb rendben folytak.

— Magyarország közutainak hossza. Nagymagyarország közutainak hossza 49,420 km. volt, amelyből 17500 km. esett Csonka-Magyarország határai közé eső területre. Jelenleg Magyarország közutainak hossza 18,900 kilométer.

Nagy karácsonyi vásár!

Tisztelettel értesitem a nagybecsű vevő közönséget, hogy

üveg- és porcellán-üzletemet

kihelyeztem az utcai frontra (volt Grósz óras üzlet), miáltal raktáramat **megnagyobbítottam és mélyen leszállított áron árusítok minden raktáron lévő árut!**

Nagy választékban tartok étkezészeteket, teás és kávé szervizeket, boros, vizes és likőrös készleteket, alpakka evőeszközt és mindenféle háztartási cikkeket!

Lakodalmi és névnap ajándéktárgyak mélyen leszállított árban.

Kölcsönödény nagy raktára!

Tisztelettel: **Weber Ede.**

— A hajdúvárosokban lefolyt dec. 8-iki városi képviselőválasztások a következő eredménnyel zárultak: Hajduböszörményben 31 mandátumot nyert a hadviseltek, négyet a kigazdák, egyet a munkások pártja. Hajdúnánáson mindössze két ellenzéki jött be, a többi 28 egységspárti. Hajdúhadházon 6 szociálista, 5 keresztény ellenzéki és 13 egységes kigazda jött be.

— Hajduszoszló megyei város tisztújító közgyűlésének idejét Rásó alispán akkor fogja kitűzni, ha az alispáni hivatalt átveszi.

Váltókölesönöket

és hosszulejáratu törlesztéses kölesönöket

legelőnyösebben bonyolít le a **Gazdasági Bank Részvénytársaság** Hajduszoszlón.

— Egy kiváló tanító ünneplése. A nyugalmabavonult Bán Géza hajdúnánási ref. igazgatótanítótól lélekemező ünnepi diszközgyűlés keretében vett bucsut december 5-én a hajdúnánási református tanítótestület. A diszközgyűlésen a ref. egyház vezetősége, az ORTE és az egyházmegyei tanítóegyesület elnöksége is megjelent. A diszközgyűlést Mikó József igazgatótanító nyitotta meg, lelkes, szép beszédben méltatva a 44 és fél évig szolgált Bán Géza kiváló érdemeit. Somogyi Pál lelkész, iskolaszéki elnök az egyház és iskolaszéki, Rác Imre ref. tanító a volt tanítványok háláját tolmácsolta. Dobó Sándor ORTE elnök az egyesület diszközgyűlést nyújtotta át nagyhatású, remek beszéd kíséretében. Bor János tanítóegyesületi elnök a Mocsári László Gönczy-egyleti elnök a kartársak szíveitől és ragaszkodásáról biztosították az ünnepeket. Dr. Hadady Imre városi tanácsnok, mint iparos tanonciskolai felügyelőbizottsági elnök a város és az iparos tanonciskola részéről köszönte meg, hogy Bán Géza 40 év óta vezeti oly kiváló sikerrel ez iskolát és oly magas színvonalra emelte. Bán Géza megható hangon, hazafias szép beszédben mondott hálás köszönetet a személyét ért kitüntetésért. Ünnepeit után Bán Géza tiszteletére a tanítótestület ki-válóan sikerült társasvacsorát rendezett, amelyen felszólltak: Mikó József iskola-igazgató, tanteszt. elnök, aki a kormányzó nevéstéje alkalmából Horthy Mikó's kormányzóra üritette poharát; Kolozsvary Mihály ref. lelkész, Ormós Lajos, Cseke Gábor, Molnár János, vitéz Maklary Lajos, Bor János, Mocsári László, Varga Lajos, dr. Nagy Imre városi főjegyző és mások mondtak még feiköszöntőket, amelyekre az ünnepeit választott megható hangon.

— Felsőházi tagok választása. A belügyminiszter elrendelte, hogy a törvényhatóságok január 7-15 között felsőházi tagjaikat megválasszák.

— A városi polgári párt dec. 15-én délelőtt 10 órakor a Polónyi körben alakuló gyűlést tart.

— Az iskolai szakosztály keretében a Függetlenség-körben „A lakóhely közegészséges kereshető délután 6 órakor a IV-V. Gajzer János tanító terjesztő előadásait tartani.

— Hégel József lövészcsapat tagja ref. elemi iskolában mutatványokat, a katonai és a katonai életből bemutatni. Belépődíj szerint 20-50 fillér.

Figyelem!

Csak egy liter lesz a

1 liter garantált

tearumot

beszerezni és a tisztelt vásárlóknak kitűnő és tisztelt

Mindenféle fűszereket

karácsonyra és lényegesen leszállított

Tegyen próbát! Nem fogja meg!

Szívesen várunk: **ifj. Göbly**

fűszerkereskedő

— Anyakönyvvezető Bukor Pál és Szilágyi és Váczi Lidia, Nagy Árpád, Harsányi Bernát, Mihály és Csonka V. Simon Eszter, Horog Szokolai Sándor és Sándor és Barna R. Keserü Imre és Tóth és Tóth Róza, Dörgő Halálozások: Szűcs Nagy Benjámin 56 éves, Balla Péter 34 éves, Cseke Sándor 63 éves, Tóth Károly 54 éves, Tóth Károly 4 fia és 2 leány.

— Minden 1-es listára vasárnap tartják meg Biztosító Intézetének társát. Minden magán-tisztviselő, kereskedő, tisztviselő, üzemvezető le a Nemzeti Blokk keil akadályozni, hogy Biztosító Intézele megrek tenyésztelepe legye listájára szavaz, szolg és polgári gondolatnak mekeinek és biztosítási Biztosító Intézetének az eddigi hibák kiküszöbölésére.

— Építési és ajánlattételre feltételek iródámhoz. Iztés, csim tikus olcsó megoldással épületét fogja kapni. c. könyvem 5 P. ut megküldöm. Építési Erti Viktor építész-mérő körut 2., II. 16.

A KÖRNER BÉLA

Bánom-kerti Sz

együtt, vagy da

Eladó a Rákóczi-ut szoba, fűrdővel (kel), továbbá a II. t. 8. Ertekezni lehet

A püspökladányi kir. járásbírószágtól,
mint telekkönyvi hatóságtól.

6359—1929. tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Nyitrai Pál, Sári Gábor és Máthé József püspökladányi lakos végrehajtatóknak ifj. L. Rác János és neje Lövei Eszter püspökladányi lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtók kérelme következtében az 1881. évi LX. tc. 144. 146 és 147. §-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést Nyitrai Pál 146 P 25 fillér főkekövetelése, ennek 1929. évi szeptember hó 1. napjától járó 5 százalékos kamata, 1/3% váltódíj, 6 P 66 f. óvási, 31 P 50 fillér eddigi megállapított per- és a végrehajtási kérvényért ezuttal megállapított 15 P költség, továbbá Sári Gábor 99 P főkekövetelése, ennek 1929. évi augusztus hó 15-étől járó 6 százalékos kamata, 21 P 90 fillér eddigi költség, ugyanannak 56 P 82 fillér főkekövetelése, ennek 1929. évi január hó 1-étől járó 5 százalékos kamata, 37 P 90 fillér eddigi, 14 P ezuttal megállapított költség, Máthé József 21 P főkekövetelése, ennek 1929. évi május hó 1-től járó 5 százalékos kamata, 38 P 10 fillér eddigi, 12 P ezuttal megállapított költség, valamint a csatlakozottaknak kimondott Rosenberg Jenő püspökladányi lakos C 12. alatti 42 P, Csonos Pál püspökladányi lakos C 13. alatti 38 P 60 f., Fürst Jenő püspökladányi lakos C 14. alatti 100 P 80 f., Feidmann Albert püspökladányi lakos C 15. alatti 54 P főkekövetelés és járuléki behajtása végett

a püspökladányi kir. járásbírószágtól területe levő Püspökladány községben fekvő s a püspökladányi 2320. sz. betétben A. I. 1. 2. sor 512, 513 hrszámú kert a Bellelekkben 169 négyszögöl területű, ház 432 özs. a. udvarral a Bellelekkben 168 négyszögöl területű, tkvileg egy jószágtestet képező ifj. L. Rác János és neje Lövei Eszter nevében álló ingatlanra 1600 P kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi március hó 10. napján, délelőtt fél 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Kossuth-utca 911. szám, földszint, 4. sz. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék-képes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. tc. 147., 150., 170. §§. 1908. XLI. tc. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. tc. 25. §.)

Püspökladány, 1929. évi november hó 9. napján.

Nagy János sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelével:

Olvashatatlan aláírás, s. tisz.

Eladó a III. tized Hamvas-utca 173. számú hazasudvar minden elfogadható áron. Értekezni lehet: ifj. Nyitrai János tulajdonossal ugyanott.

Riadó a Művész-utcára nyíló

két szoba, konyha, üvegezett előszoba és egy üzlethelyiség azonnali beköltözésre — Az üzlet a lakás nélküli, vagy a lakás az üzlet nélkül is kiadó. — Értekezni lehet: Auspitz Sámuel tulajdonossal.

Írógép, rádió, copirprés és üvegezett batár **eladó.** Értekezhetni a Körner-cég központi irodájában

Itt a jó alkalom!

az összes raktáron levő vászon, sifon, damaszt, kanavász, puplín, nansou, fehérnemű selyem, crepe de chine, crepe satin, lamé, a legfinomabb ruha és kalaphársony, sima és mintás cordhársony, valódi cosmanosi és enderlin flanel és barchet, szöv. kazánposztó, flor. gyapjú és selyem harisnya, keztyű, szetter, paplan, ágycarniura, szőnyeg stb stb.

árát 30 százalékkal leszállítottuk,

de ennek dacára továbbra is érvényben marad az

INGYEN UTAZÁS DEBRECENBE!

Ha Ön beutazik Hajduszoboszló Debrecenbe és a BÉKE-ÁRÚHÁZBAN Szentanna-utca 2 szám alatt vásárol bármit a fenti cikkek közül, a rendes áránál majdnem egyharmaddal olcsóbban, készpénzért legalább 30 pengőért, úgy megtérítjük Önnek az utiköltséget Hajduszoboszlóról Debrecenbe és vissza a III-ik osztályon. Azon esetben, ha a vásárlás összege nem tesz ki 30 pengőt, úgy adunk Önnek egy vásárlási jegyzéket, melyre rá lesz vezetve minden egyes vásárlása és ha ezek összege kitesz 30 pengőt, azonnal kifizetjük Önnek az utiköltséget készpénzben.

BÉKE ÁRÚHÁZ

Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.

Kérjük ezen hirdetést kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni!

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

A hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól,
mint telekkönyvi hatóságtól.

1928. Pk. 4219. sz. 1929. vght. 2218. sz.

4699—1929. ik. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Farkas Lajosné végrehajtónak Karsai László végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási újabb árverést özv. Farkas Lajosné javára 8 q buza tőke és járuléki behajtása végett a kabai 1276. sz. telekkönyvi betétben A. 1. sorszám 5296—1. helyrajzi szám alatt foglalt 3 hold 1000 négyszögöl területű, a Kohári-dűlőben fekvő szántóból Karsai László 1/2 illetőségére 1800 pengő kikiáltási áron elrendelte.

Az árverést 1930. évi január hó 8. napján délelőtt 10 órakor Kaba község házában fogják megtartani.

Az ingatlanrészt a kikiáltási ár kétharmadán alul eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék-képes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. tc. 147, 150, 170. §§-ai; 1908. XLI. tc. 21. §.)

Az, aki a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908. XLI. tc. 25. §.)

Hajduszoboszló, 1929. évi augusztus hó 18. napján.

Dr. Bihary sk., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelével:

Szathmári, kezelő.

Olcsóbb lett a kamat!

Pénz-kölesönöket újból folyósítottat

a legelőnyösebb feltételek mellett:

ROSENTELD JÁNOS BANKHÁZ
Hajduszoboszló, Szilfahalja-ut. (Balla ház.)

Nagy karácsonyi vásár keretében

az összes raktáron levő vászon, sifon, damaszt, kanavász, puplín, nansou, fehérnemű selyem, crepe de chine, crepe satin, lamé, a legfinomabb ruha és kalaphársony, sima és mintás cordhársony, valódi cosmanosi és enderlin flanel és barchet, szöv. kazánposztó, flor. gyapjú és selyem harisnya, keztyű, szetter, paplan, ágycarniura, szőnyeg stb stb.

árát 30 százalékkal leszállítottuk,

de ennek dacára továbbra is érvényben marad az

INGYEN UTAZÁS DEBRECENBE!

Ha Ön beutazik Hajduszoboszlóról Debrecenbe és a BÉKE-ÁRÚHÁZBAN Szentanna-utca 2 szám alatt vásárol bármit a fenti cikkek közül, a rendes áránál majdnem egyharmaddal olcsóbban, készpénzért legalább 30 pengőért, úgy megtérítjük Önnek az utiköltséget Hajduszoboszlóról Debrecenbe és vissza a III-ik osztályon. Azon esetben, ha a vásárlás összege nem tesz ki 30 pengőt, úgy adunk Önnek egy vásárlási jegyzéket, melyre rá lesz vezetve minden egyes vásárlása és ha ezek összege kitesz 30 pengőt, azonnal kifizetjük Önnek az utiköltséget készpénzben.

BÉKE ÁRÚHÁZ

Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.

Kérjük ezen hirdetést kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni!

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

A hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól,
mint telekkönyvi hatóságtól.

1928. Pk. 4219. sz. 1929. vght. 2218. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Daika Ambrus ügyvéd által képviselt özv. Bartha Lajosné és társai árverést tüzető végrehajtató javára, valamint az alább felsoroltak, mint csatlakozottak javára, Dr. Pajor Kálmán ügyvéd által képviselt Soós Géza és tsa és Papp Gáspár és Nádudvari Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet javára 1636 P 36 f. + 204 P 55 f. + 300 P + 69 P 14 f. a hajduszoboszlói kir. járásbírószágtól 1929. évi 2088—5. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1929. évi október hó 23. napján lefoglalt 1150 P becsértékű ingóságokra a püspökladányi kir. járásbírószágtól fenti számú végzésével az árverés elrendelése, annak az 1908. évi XLI. tc. 20 §-a alapján fentit, valamint zálogjogot szerzett más foglaltók javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, Nádudvaron, a Sándorok tanyán leendő megtartására határidőül 1929. évi december hó 20. napjának délutáni 2 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt ingóságokat, u. m.: lószekér, vetőgép, lovak, sertések, birkák és libák a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Püspökladány, 1929. nov. 29.
Beczmann József
kir. bir. végrehajtó.

TURUL-MOZGÓ

Ma, vasárnap, december 15-én, délután 6 és este 8 órakor:

Elsodort ember

Biró Lajos filmregénye 9 felvonásban
Főszerepök:
EMIL JANNINGS és PHYLLIS HAVER
Risérő burleszk. Magyar Híradó.

Csütörtökön, december 19-én, délután 6 és este 8 órakor:

SZENVEDÉLY

Filmregény 10 felvonásban